

Hirdetések:

1. Szerdán este **6-kor felnőtt katekézist** tartunk a *plébánián*, utána este **7-re a házasközösség** tagjait várjuk a *plébániára*.
2. **Szombaton** az **előesti misén** áldjuk meg a **Szent Erzsébet kenyereket**, amiből mindenki vihet haza.
3. **Jövő vasárnap** a **fél 10-es mise** keretében tartjuk az elsőáldozásra már egy éve készülő gyerekek **befogadási szertartását**. Várjuk a misére az érintetteket, családtagjaikat és a kezeseket, de hívunk rá minden egyházközségi tagot is.
4. A Ceglédi Katolikus Karitás **tartósélelmiszer-gyűjtést** szervez a rászorultak részére **november 3. és 17. között**. Elsősorban az alábbi élelmiszerekre lenne szükség: liszt, cukor, tészta, szárazbab, rizs, sűrített paradicsom, édességek. Emellett szívesen fogad játékokat, amelyekből karácsonyi csomagok készülhetnek a rászoruló gyermekeknek. Az adományokat a korábbiakhoz hasonlóan a *Szent Anna oltárnál* lehet elhelyezni, *illetve a plébánián* lehet leadni irodaidőben.
5. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn *Tours-i Szent Márton püspökre*, kedden *Szent Jozafát vértanú püspökre*, szerdán a *magyar szentekre és boldogokra*, pénteken *Nagy Szent Albert püspökre*, szombaton *Skóciai Szent Margitra* emlékezünk.
6. **November 23-án**, szombaton **bérmálás** lesz plébániánkon, amire mindenkit szeretettel várunk és hívunk. **Délelőtt 10 órakor** ünnepi szentmise keretében szolgáltatja ki a nagykorúság szentségét *Molnár Zsolt* főesperes úr a *Templomban*.
7. Idén is tartunk az adventi időben **egyházközségi lelki napot**, amire várjuk mindazokat, akik szeretnének közösségileg készülni az ünnepekre. A lelkinap **november 30-án, szombaton** délután 1-től este 7-ig fog tartani. A további részleteket az esemény közeledtével fogjuk hirdetni.
8. Az adventi hétköznapiakon a rórate misék után ismét lesz **reggeliztetés** a *közösségi házban*. Aki szeretne és tudna segíteni a reggeli elkészítésében vagy felszolgálásában, jelezze azt Végh Máriának a 0630/891-4077-es telefonszámon. Minden segítséget előre is köszönünk!

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2024. november 10. XVII. évf. 37. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel:* +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu

cegledromaikatolikusplebania@gmail.com

ÉVKÖZI 32. VASÁRNAP

*A válaszos zsoltár válasza: Áldjad, lelkem, az Urat, * dicsőítsed az Istent!*

A jeruzsálemi Templom kincstára az ún. asszonyok udvarában volt. Itt helyezték el a falak mentén azt a tizenhárom kürtformájú perselyt, ahová a hívők az adományokat bedobhatták. Mindegyik perselyre ráírták, hogy a benne összegyűlt összeget mire fordítják. A perselyek előtt szolgálatot teljesítő papnak az összeget be kellett mutatni, és közölni, hogy milyen célra adják. Amikor Jézus leült a templompersely mellé, hogy nézze, ki mennyit dob bele, korántsem akart szociológiai felmérést készíteni. Inkább a képmutató, kapzsi és nagyravágyó írástudóknak válaszolt az önzetlen özvegyasszony példájával. S mindezt néhány nappal saját keresztáldozata előtt.

Az özvegyek nemcsak a Bibliában, hanem a görög irodalomban, sőt még a buddhista iratokban is a szegénység és a kiszolgáltatottság jelképei. A történetben szereplő özvegy a legutolsó, két legkisebb pénzdarabját ajánlja fel a templom javára. Jézus számára ezért magasztosul példaképpé. Szemben a gazdagok adományaival, akik tulajdonképpen a fölöslegükből adtak...

Aki gazdag, bármilyen nagyságú adományával könnyedén segíthet a rászorulóknak, megfizetheti az adót, jótékonykodhat, de élete, biztonsága nem kerül veszélybe. Tette lehet jószándékú adakozás, feltűnés vagy lelkiismerete

megnyugtatója, de semmiképpen nem áldozat. Mert ha meg is „rövidíti” magát, élete nem forog veszélyben... Még marad bőven, amiből nyugodtan megél. Messze a létminimum fölött.

De az özvegyasszony, akinek csak az a két fillérje volt, mind a kettőt odaadta. Ehhez már Istenbe vetett bizalom, nagy hit szükséges. Isten nem az adomány nagyságát, a számszerű mennyiséget nézi, hanem az áldozatét. Merünk-e kiszolgáltatottá válni érte? Benne bízunk, vagy az anyagiak adta biztonságunk fontosabb? Amikor a perselybe teszünk, egy kicsit azt is kifejezzük, mennyit ér nekünk Isten... Őt meg nem lehet felülmúlni a nagylelkű szeretetben. Az adakozásban viszont lehet, sőt kell utánoznunk...

Odaadni mindent. Nemcsak valamit abból, ami szintén az ő ajándéka, nemcsak valamit magunkból, hanem egész valónkat, teljes lényünket. Amíg az arany ékszereink, a kuporgatott nyugdíjunk, a betétkönyvünk, a bankkártyánk, a befektetett tőkénk, az ingatlanjaink, a biztosításaink, a bugyellárisban kuporgatott, szűk időkre félretett pénzünk nyugtat meg, addig ő fölöslegessé válik, vagy csak egy rejtett tartalék, afféle vallásos varázspálca marad...

De ha a szegény özvegyként Isten lesz a mindenünk, az lesz a valódi biztonság. És épp anyagi kiszolgáltatottságunk érleli meg azt az erős hitet, azt a sziklaszilárd bizalmat, amelyet Szent Pál apostol fogalmaz meg: „Mi szakíthat el minket Isten szeretetétől? Nyomor vagy szükség?” A szegény asszonynak a jog szerint elég lett volna az egyik pénzét is bedobnia. De ő nem arra gondolt, hogy be kell osztanom, hogy holnapra is maradjon, hanem arra, hogy Istenem, ezt neked szántam, hisz mindenem a tiéd, és te majd holnap is gondoskods.

Jézus kijelenti, hogy ez a szegény özvegy többet adott a gazdagoknál. Annak ellenére, hogy keveset adott... Urunk Jézusnál a kevés is sok lehet, és a sok is kevésnek bizonyulhat. Ő a mindent hiányolja annál, aki nem adta oda. Istent nem lehet megtéveszteni. Ő nem a külsínre figyel, hanem a belsőre, szívünk odaadására, önfeláldozó szeretetünkre. Nem azt nézi, mennyit adunk neki: pénzt, időt, figyelmet, szeretetet, hanem hogy milyet. Nem a dolgaink érdeklik őt, hanem mi. A szegény özvegy mindenét odaadta. Fejest ugrott a bizonytalanba, teljesen ráhagyatkozott Istenre. Nekünk is

ebben példakép. Mi is akkor adakozunk szívből, ha Jézusért, Jézusnak tesszük.

Ez a tanítványoknak és nekünk is jó lecke: másokról elhamarkodottan ne mondjunk véleményt. Ne ítéljük a látszat alapján. Hogy ki mennyit tett a perselybe az egyházért, hányszor járt templomba, mennyire gyakorolta a vallását vagy sem. Istené az ítélet. Ne skatulyázzunk be senkit sem. Legyünk nyitottak Isten kegyelmének meglepetéseire. Egyáltalán ne is hasonlítgassuk össze magunkat másokkal.

Legyen példaképünk a szegény özvegyasszony, akinek Isten volt a mindene, és neki mindent odaadott. Szegénység és bőkezűség egymásra találtak. *(Sebestyén Péter atya)*

– *Miért megy a skót tolatva a McDrive-ba? – Hogy a barátnője felől legyen a fizetőablak. *** – Képzeld, éppen a szervízből jövök. Felszerelték a ködlámpákat az autómra. – Működnek? – Nem. Igaznak. *** Halad a korrallal: – Mi van, maga már két kalappal koldul? – Igen, kérem! Bővítettem az üzletemet. *** – Mondja csak, miért nem dolgozik maga? – Miért dolgoznék? – Hogy pénzt keressen! – És mit csinálnék vele? – Ha sok pénze összegyűlik már nem kell dolgoznia. – De hát nagyság, én most se dolgozom. *** – Milyen bútor szerelnek a skandináv országokban? – Lappraszerelt. *** – Hogy hívják azt a kádat, amiben a mama fürdik? – Anyukád. *** – Mi lesz az útlevelemből, ha kimossuk? – Vízum. *** – Mit tennél, ha találnál az utcán százezer forintot? – Rögtön küldenék ezer forintot a becsületes elvesztőnek.*

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.

Miserend: *Templom:* hétfő: 8:00, kedd-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; *elsőpéntek:* 7:00, 18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő és Nyársapát:* vasárnap: 11:00.

Szentségimádás: *Templom:* szerda: 7:30, *elsőpéntek:* 17:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:30.